Flere EM slemmer - Av GeO
Starten av EM for ungdommer ble preget av flere morsomme slemmer. Her en til fra mesterskapets aller første runde. N/N-S
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Etter pass fra nord og øst åpnet mange med 1 ruter som syd. Vest meldte inn, noen med 1 hjerter, andre hoppet til 2 grand for å vise 5-5 i de to laveste umeldte fargene. Uansett bør svareren (nord) ha en mulighet i systemet for å vise en invitthånd (ca 10hp) med støtte i åpningsfargen. Over 1 hjerter innpå bruker de fleste 2 hjerter - overmelding - til det formålet, mens 3 ruter i den posisjonen er sperr. Over 2 grand inn er det vanlig å bruke melding i den ene fargen vest har vist som invitt med støtte, for eksempel 3 kløver i dette tilfellet. 3 ruter over 2NT innpå blir bare fight. Hvis syd får beskjeden om at nord har invitthånd med støtte går han på til slem. 6 ruter ser litt ekkel ut pga. all kløveren bak syd, men spillet går faktisk nesten av seg selv. Hjerter kommer ut til syds ess. Det lyser eliminasjon og innspill lang vei. I andre stikk ned med ruter ess. Med trumfen 2-1 ville det ikke vært noen grunn til å vente med uttrumfing. Her ser spilleren at ruter sitter 3-0, og da må det spilles nøyaktig. Etter en trumfrunde spilles spar konge og spar til esset. Så hjerter konge med sparavkast fulgt av spar knekt til stjeling. Deretter ruter konge og ruter til damen. Dette er igjen:
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Kløver til tieren spiller inn vest på et for ham ubehagelig tidspunkt. Valget hans blir mellom å spille kløver opp i saksen, eller hjerter til dobbeltrenons som gir avkast for en kløver hos nord mens det trumfes av syd. Tolv stikk!

Øst/Vest har en god stamp i 6 hjerter mot 6 ruter. Ungarns nord/syd fant imidlertid ikke frem til 6 ruter, og noterte bare 600 i 5 ruter med elleve stikk etter slurvete spilleføring. Sjansen var altså til stede for norsk gevinstspill, men dessverre var dette et av de sjeldne dårlige spillene for Norge i starten av turneringen. Laget har spilt veldig godt de to første dagene, men her vurderte det norske nord/syd-paret for en gangs skyld feil da de lot øst/vest spille 4 hjerter doblet med bare 300 i bet.

