Spreke jenter

Av GeO

Det unge jentelaget Norge stiller med i EM sliter litt med at de er svært uerfarne i slik sammenheng. Men det mangler ikke på gå-på humør! 
Dette spillet er fra en tidligere kamp, og her fikk Katrine Gran virkelig draget på det! S/N-S
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Jentene tapte et par kamper mot sterke motstandere i starten, men fikk til en knallkamp torsdag ettermiddag. Det ga 25-2 seier mot Tyrkia. Etter det litt uheldige tapet torsdag kveld som vi i går fortalte om fulgte de opp med en god kamp mot England, men seieren glapp mot slutten igjen. 

Dette var et fint gevinstsspill torsdagen, og hadde trolig vært vunnet spill selv om Helness - Helgemo hadde sittet nord/syd ved det andre bordet. Prøv deg selv med Katrine Gran (syd) sine kort i dette spillet. Du passer vel i første omgang, disse kortene er ikke egnet til en sperreåpning, ikke i disse soneforholdene i alle fall. Vest åpner med 3 hjerter og din makker på nords plass dobler. Øst passer og det er din tur. Hva melder du?
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Katrine klinket til med 4 spar på knekten tredje! 5 kløver er vel en mer fornuftig melding? Da løfter kanskje nord, og 6 kløver kan vinnes om ikke vest finner ruter ut. Med for eksempel hjerter konge ut stikkes, og en hjerter stjeles for oversiktens skyld. Så kløveren til bunns, gjerne etter å ha tatt en sparhonnør underveis. Før den siste kløveren ser det slik ut:
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På kløver 5 kan øst kaste en ruter eller en kløver, men like etter vil hun bli innspilt i den ene farge. Det setter opp et stikk i den fargen, spilleførers ellevte, og avslutningen blir at øst må spille fra den andre fargen som er favøren for det tolvte stikket! Vakkert.

Så i 6 kløver kunne det virkelig vært en sjanse til å briljere. Men Kathrines 4 spar skulle vise seg å være en nøkkelmelding, i alle fall slik det satt, og slik spillet forløp. Nord hoppet nemlig til 6 spar, og vest spilte ut hjerter konge. Hjerter ess vant første stikk, og en hjerter ble stjålet i andre stikk. Så trumf til kongen og nok en hjerter til stjeling. Kløver ble spilt til kongen, så ess-konge i spar som tok med seg vests tier, og spar 9 som presset ut østs dame. Øst som ikke hadde hjerter igjen hadde intet motspill som var noen trussel. Hun fridde seg med trumf, men Kathrine hadde nå full kontroll over begivenhetenes gang. Like etter kunne notere vunnet slem, 1430 for sikkerhets skyld! 

