Nøyaktige nordmenn

av GeO

Det norske spillerne i junior EM har vunnet mye på å være mer nøyaktige enn motparten, sånn som her. N/A
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Øst/vest vinner lett 4 spar, mens nord/syd kan vinne 5 kløver ved hjelp av et innspill. Mot 5 kløver spiller nok vest spar ut. Øst skifter best til liten ruter. Nå må syd gå opp med kongen, hvis ikke tapes to ruterstikk pluss en stjeling. I meldingene har øst avslørt bra kort, og om syd går opp med ruter konge som vinner stikket skjer følgende: Uttrumfing følges av tre hjerterstikk. Dette er igjen:
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Nå spilles ruter, og forsvaret er fortapt. Øst kan ikke stikke, for da faller vests dame. Følgelig må vest få komme inn på ruter dame, men han har bare spar igjen å spille. Da stjeles hos nord mens syds siste ruter forsvinner. La oss si det kommer hjerterskift i andre stikk. Det trumfes ut, så de tre hjerterstikkene fulgt av ruter til kongen. Samme hva forsvaret finner blir det bare ett ruterstikk på dem! Beste motspillsforsøk er faktisk at øst går opp med ruter ess og spiller ruter. Da må syd toppe ut damen. 

Ved begge bord i Norges kamp var syd et øyeblikk i 5 kløver, men begge øst/vest-parene meldte 5 spar. Der er det bet om nord tar seg inn i første hjerterrunde og spiller ruter. Allan Livård (nord) sørget for det, og syd (Petter Eide) måtte få ruterstikk, en bet. Ved det andre bordet stakk syd med hjerter konge i første hjerterrunde, og da stod 5 spar (nord kunne/burde? stukket over og spilt ruter)! Spillefører fikk godspilt to hjerterstikk ved å stjele en hjerter, og ruter kunne kastes hos vest. Dette ga 450 + 100 til Norge, verd 11 imp. 

